

Rada města

- kteřá se konala 7. května:
- ✓ nedoporučuje Zastupitelstvu města schválit odkoupení busty Františka Drtíkola
 - ✓ schválila zahraniční služební cestu do Kežmaroku na Slovensko ve dnech 13. – 15. července. Cestovné náklady (pojistné, stravné, 40 % kapesného) a dar do výše 4 tisíc korun hradí město Příbram z kap. 716 (zahraniční styky). Cesta se uskuteční služebním vozidlem MěÚ a zúčastní se jí starosta MVDr. Josef Řihák a řidič M. Muránský
 - ✓ bere na vědomí přijetí Hudebního festivalu A. Dvořáka do asociace hudebních festivalů ČR
 - ✓ bere na vědomí žádost o finanční příspěvek na činnost Sdružení Linka bezpečí
 - ✓ neschvaluje udělení příspěvku na činnost sdružení Linka bezpečí
 - ✓ neschvaluje poskytnutí příspěvku na zajištění provozu zařízení Hospic sv. Jana N. Neumanna
 - ✓ neschvaluje poskytnutí příspěvku na světovou soutěž Miss Deaf World 2012 a Miss Deaf Europe 2012
 - ✓ schvaluje přijetí dotace ze Státního fondu životního prostředí ČR na realizaci projektu Rekultivace skládky Květná ve výši 1 609 506,85 Kč.
 - ✓ neschvaluje realizaci kašny Holčička s žábou na náměstí TGM před objektem budovy U Podřílů
 - ✓ ukládá místostarostovi V. Černému ve spolupráci s Galeríí F. Drtíkola vytipovat vhodné místo na umístění plastiky Holčička s žábou
 - ✓ schvaluje žádost o schválení uzavření Městských jeslí a rehabilitačního stacionáře Příbram v termínu od 16. 7. do 10. 8.
 - ✓ souhlasí s navýšením rozpočtu ZŠ Jiráskovy sady 273 pro rok 2012 o částku 5 000 Kč z prostředků odborovskosti na realizaci mezinárodního setkání ředitelů a pedagogů partnerských škol
 - ✓ schvaluje přijetí dotace ze Státního fondu životního prostředí ČR na realizaci projektu „Analýza rizik Příbram – sever, okolí Příbramského potoka“ ve výši 2 339 862,30 Kč nk

Obnova zeleně pokračuje

Příbram – Když v měsíci únoru začaly první práce na realizaci 2. a 3. etapy revitalizace zeleně v Příbrami, začal projekt, v němž bylo ošetřeno téměř 700 stromů o celkové ploše 10,4 hektarů. Některé stromy byly ošetřeny tak, aby se maximálně podpořila délka jejich další existence na stanovišti, jako například odstranění nebezpečných suchých větví, byly provedeny výchovné a zdravotní řezy a v některých korunách byly instalovány bezpečnostní vazby. Bohužel také ale muselo být na základě odborných posudků pokáceno celkem 213 stromů, u kterých hrozilo statické selhání – stromy ve velmi špatném zdravotním stavu či dřeviny z náletů. Toto kácení u některých občanů našeho města vzbudilo emoce a nesouhlas. Přiznám se, že i mně bylo smutno při pohledu na pařezy a prázdná místa po pokácených stromech, například u Zámečku či Obory. V těchto dnech probíhá ve městě výsadba nových stromů a dřevin na místech, kde se právě tyto poškozené stromy kácely, a musím konstatovat, že je to velice příjemný pohled (viz foto). Ve městě bude celkem vysázeno téměř dva tisíce kusů nových dřevin, a to zejména v okolí Flusárny, Hořejší a Dolejší Obory, Svatohorské aleje, Milinské ulici, Zámečku a Jiráskových sadů. Občané Pří-



brami se tak mohou na vlastní oči přesvědčit, že se jen, jak se psalo v některých internetových médiích, „bezhlavě nekácí“ ale jde o částečnou obnovu zeleně, která se díky výraznému spolufinancování z Operačního programu Životního prostředí a z prostředků Státního fondu životního prostředí ČR, prioritní osa 6 – Zlepšování stavu přírody a krajiny, povede zdárně realizovat. Druhá etapa revitalizace zeleně v Příbrami bude stát podle smlouvy o dílo přibližně 2,5 milionu korun, z toho dotace bude asi 2,2 milionu korun. Třetí etapa bude stát asi 900 tisíc korun, z toho dotace bude činit asi 675 tisíc korun. Proto program revitalizace zeleně v našem městě považuji pro město výhodný a velice přínosný. Tento příspěvek bych si dovořil zakončit přáním, aby nově vysazené stromy rostly jako z vody a odolaly řádění vandalů, aby-
chom je i po létech mohli obdivovat. Martin Pouliček

Názor: Kde je Vařekov, tam to má úroveň

Po přečtení článků pana Vařky a pana starosty k problematice prodeje budov na Zdaboři lze souhlasit s p. starostou v názoru že p. Vařeka mohl nabídnout daleko více, obzvláště když poukazuje, že cena pozemků je 20 mil. Kč. Chtěl prostě koupit co nejlevněji, a ono to nevyšlo, to si musí přiznat a přijmout porážku. Na druhou stranu, panu starostovi ke cti a vážnosti nepřidají výroky typu Vařekov, bohatí podnikatelé a podobně, to je ubohé. Kde je Vařekov, tam to má úro-

roveň. Rozhodování o tom, zda budovy na Zdaboři prodat, bylo vedeno p. starostou především ve snaze soutěž nezrušit (ačkoliv to slíbil a bylo to i navrženo), aby se do hry nevrátil p. Vařeka. Že se zcela reálně nabízela možnost v další soutěži prodat minimálně o 1 mil. Kč lépe, bylo druhořadé. Regulérnost vítěze v soutěži je jeden pohled. Druhý pohled je vztah k majetku města a k jeho nejlepšímu zhodnocení. Pro většinu zastupitelů byly prodávané budovy pouze cizí majetek, a p.

Osadní výbory dostaly na činnost

Příbram – Osadním výborům poskytlo město příspěvek na financování jejich činnosti z rozpočtu města na rok 2012 formou smlouvy o poskytnutí finančních prostředků pro účely činnosti. Osadní výbory Bytíz, Brod, Jeruzalém, Jesenice, Kozičín, Lázec, Zavržice, Žežice dostaly každý po pěti tisících korun. nk

Sbírka na svatohorské varhany

Příbram – K 30. dubnu jste na stavbu nových velkých varhan pro Svatohoru přispěli svými dary v celkové výši 4.796.717 Kč a podpořili ji zasláním 666 DMS. Víte, že...? Pro zhotovení vzdušnic nových svatohorských varhan bude použito také ovčí kůže. r

Riegrova uzavřena



Termín uzavírky komunikace Riegrova v úseku mezi ulicemi Plzeňská a Hálkova je prodloužen do neděle 3. června. Na této komunikaci probíhají opravy kanalizace. nk

Vařeka má pravdu, že na majetek města není nahlíženo jako na majetek vlastní. Zrušit soutěž, omluvit se uchazeči, který podal nejvyšší nabídku nebyla potupa, bylo to řešení, a stačilo k tomu najít odvahu a rádně to zastupitelům odůvodnit, pokud by se chtělo. Další kolo by bylo vítězstvím pro rozpočet města. Zastupitelé by pak mohli uspokojit žádosti zájmových organizací o dotace ve výši pár tisícovek, které s odůvodněním na nedostatek financí zamítl.

Václav Havelka